

2023 年 11 月 15 日

給院友家人的信 (222)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

翠景輔助護理二樓有四位院友感染新冠，該樓層正處於疫情爆發狀況。現時該樓層所有院友均安好，我們正密切監察各院友的情況。

現時**翠景輔助護理二樓**只允許有必要的探訪者，包括為院友提供情緒支援或於用膳時間協助餵食的人士，樓層的其他探訪者請在探訪前先與樓層護士聯絡。

為了減低感染風險，保護我們的院友，請確保**遵守以下預防措施**：

- 如果出現任何病徵，縱使十分輕微，或最近曾與患有傳染病的人接觸過，請延遲探訪
- 在院友居住樓層及日間長者護理服務範圍持續佩戴口罩
- 經常保持手部衛生
- 不要在院友居住樓層進食

社區的新冠個案不斷上升，如果你最近曾到來探訪親人，其後發現自己是沒有病徵的感染者，請盡快通知我們，好讓員工盡早實行預防病毒傳播的措施，感謝你們的諒解和合作！

### 家人諮詢大會：12 月 6 日

下次的**家人諮詢大會**將在 12 月 6 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫[登記表](#)連同問題於 12 月 4 日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

感謝你們的禱告和支持！

*所以我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，做隨時的幫助。*

*~ 希伯來書 4:16*

譚宋品潔  
行政總裁